

روزنامه ایران ♦
 سامی- فرهنگی- اقتصادی- اجتماعی ♦
 صاحب امتیاز: مهدی کربویی ♦
 مدیر مسئول: محمدجواد حق شناس ♦
 مدیر روابط عمومی: شاکر ♦
 مدیر امور چاپ: سید محمد ♦
 تلفن: ۰۲۱-۸۸۲۳۳۴۰۰ ♦
 نشانی: تهران - ج کریم خان زند- پلاک ۱۸ ♦
 صندوق پستی: ۶۶۶۱-۱۵۲۷۵

روزنامه همگام ♦
 نسخه الکترونیکی: روزنامه ♦
 www.etemademelli.ir ♦
 www.roozna.com ♦
 info@etemademelli.com ♦

اگهیها ۲۶-۲۲-۸۸۹۶۰-۲۰۰ ♦
 ۸۸۹۶۰-۲۰۰ ♦
 روایت عمومی: ۸۸۲۳۳۴۰۰ ♦
 نامبر تحریریه: ۸۸۲۳۳۴۰۰ ♦
 نامبر نشر: ۸۸۲۳۳۴۰۰ ♦
 امیر شهرستان: ۸۸۲۳۳۴۰۰ ♦



زومزه

خودداری انکارا از ارائه اطلاعات به تهران
 شیدیم که آنکارا از دادن اطلاعات به ایران درباره تجاوزه هواپیمای اسرائیلی به سوریه خودداری کرده و اجازه نداده تا اریاها از مخازن سوخت زده شده اسرائیلی در خاک ترکیه بازدید کنند. به گزارش عصر ایران، روزنامه صبح ایران، روزنامه صبح اطلاعات که سایت دیدکاف اسرائیل منتشر کرده، نوشته: «هیات مکتب بلندیهای ایرانی به ریاست یکی از سرداران طی روزهای اخیر به منظور دستیابی به اطلاعاتی درباره تجاوزه هواپیمای اسرائیل به سوریه عازم ترکیه شدند».

معاون احمدی نواز سفیر می شود
 شیدیه شده که نواز نونهت سایت رجوییز یکی از معاونان رئیس جمهور به عنوان سفیر ایران در سوریه منصوب خواهد شد. به نوشته این سایت این تصمیم به دنبال افزایش فشارهای غرب به سوریه و ضرورت حفظ تعامل با این کشور در سطوح عالی گرفته شده است.

فعالیت مبلیدارهایی در جنوب ایران
 آخرین خبر شیدیه اینکه و هابیزن وابسته به عربستان در چند سال اخیر در استان های جنوبی ایران، دست به فعالیت های گسترده ای زده اند. به نوشته سایت خبری شیعه نیوز، مبلیدارهای و هابیزن عربستان با ارسال پول، امکانات رفاهی و سایر خدماتی مثل ساخت خانه های ۲۰ میلیون تومانی در روستاهایی با کمتر از ۲۰۰ نفر جمعیت، حقوق های ماهیانه اجتنابی و در اختیار قرار دادن ماشین های مدل بالا و... زمینه را برای افزایش تعداد اعضای خانواده و هابیزن ساکن در ایران مهیا می کنند.

توضیح روابط عمومی شورای شهر درباره یک خبر
 علی رغم آنکه در ستون زومزه دیروز با انتشار خبری تحت عنوان «واکنش چمران به خبر قطع تلقن مسجدجامعه» خبر منتشر شده درباره قطع تلقن دفتر مسجدجامعه تکذیب شده بود اداره کل روابط عمومی و امور بین الملل شورای اسلامی شهر تهران اعلام جوییه ای به روزنامه اعتماد ملی این خبر را تکذیب کرد. در این جوییه آمده است: «جهت توییر آن رسانه وین باید عنوان کرد که قطعی تلقن از سوی مخبرای بوده و توییر برپای تمامی دفاتر شورای شهر و برخی از ارگان های که در محدوده منطقه ۱۲ واقع هستند این اتفاق رخ داده است و هیچ ارتباطی به هیات رئیسه نبوده است. نکته دیگر آنکه بودجه شورای اسلامی شهر تهران از بودجه شهرداری تهران تامین می گردد آن هم مبلغ ۴ میلیارد تومان نه ۴ میلیارد تومان».

سیاست مجازی

زوال اندیشه در اینترنت

معرفی مجازیها: جواد طباطبایی، روشنفکر برجسته اما ناشناخته‌ای
 در ایران است، احتمالاً هم خیلی دلم، برجسته است چون او را باید روشنفکری صاحب نظر و مولف دانست. کتاب زوال اندیشه سیاسی در ایران که یکی از جستارهای درخشان طباطبایی محسوب می شود، به خوبی نشان می دهد که این استاد ایرانی صاحب جایگاهی مشخص و مستقل در جریان روشنفکری ایران است اما او ناشناخته مانده که شاید پیامدهای استقلال رای و تفکر باشد و شاید هم دور و گردان زندگی دور از مینهن. با وجود همه فضایل طباطبایی اما او در اینترنت هم در تریب هم گمنام مانده. نه سایت مشخصی دارد و نه آنگار ساده ای دارد که گفتارش را در دسترس مجازی برای تریب بخشد و این را می شود از نقایص کار استاد برشمرد. به تازگی ویلاک مرقفی احتمالاً که کوشش دوستان آن جواد طباطبایی به وجود آمده که گفت و گوهای او و چند مقاله ای روشنفکر ایرانی را پویوش می دهد. ویلاک البته بخش های جزئی ندارد و تنها به بازشن دوباره مطالب دست می زند اما شاید همین ویلاک بتواند جواد طباطبایی را بر آن مدار که سبلی رسمی باشد. در توضیح مختصر «زندگی او هم نوشته اند» دکتر جواد طباطبایی در سال ۱۳۳۲ در تبریز به دنیا آمد. پس از اخذ لیسانس حقوق از دانشکده حقوق و علوم سیاسی از دانشگاه تهران فرستاد. در دانشکده سورین به ادامه تحصیل پرداخت و موفق به دریافت مدرک مطالعاتی D.E.S در رشته فلسفه سیاست شد. در سال ۱۳۶۳، طباطبایی با پشتن رساله ای درباره «انگیزش اندیشه سیاسی مگل جوان با دریافت درجه ممتاز دکتری اولی به ایران بازگشت. پس از بازگشت به عضویت هیات علمی در آمد و معاون پژوهشی دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه تهران شد. در همان سال و سرپرست نشریه همین دانشگاه و به عهده گرفت. دکتر جواد طباطبایی گویشید دانشکده حقوق و علوم سیاسی را سر و سامانی نوهده این دانشگاه. بعد از انقلاب فرهنگی با تقاضای جواد طباطبایی در این دانشگاه بازگشت. در روابط استوار بود. ولی در طی تلاش سازنده ای بود که روابط علمی جواد طباطبایی در این دانشگاه استاندارد نزدیک دوران این دانشگاه از طریق علمی ویژه ای بر خوردار شد و کتابخانه ای به معیارهای استاندارد نزدیک گردید. اما شورای عالی بسیار بود و طباطبایی توانست به کار علمی خود در این دانشگاه ادامه دهد. در کار برکت شد. در همان چند حده که درباره کار و فعالیت او نوشته اند، اما به کار پژوهشی خود در مراکز دیگر ادامه داد و امکاناتی که در مراکز پژوهشی فرانسه و آلمان فراهم آمد. راهش پژوهشی زیاد تاریخ سیاسی ایران را دنبال کرده همین چیز دیگری بر توضیح نیست، چون استاد فعالیت نشان نمی دهد!

یومیه

قدس، نقطه همگرایی

یک روز پس از گزارزی بر مسرود روس، مقدس تقریباً تمام روزنامه های صبح تهران اصلی ترین اخبارشان را به بازتاب و راهپیمایی این روز اختصاص دادند. بیشتر یادداشت ها و سرمقاله ها نیز بر همین محور متمرکز بود. روزنامه کیهان در ستون یادداشت روز خود در مطلبی با عنوان «الگوی موفق ایران آزاد قدس»، گسترش تفکر اسلامی را به بحث گذاشت و به تالاش برای آمریکا و اسرائیل برای از بین بردن با ضرر به نفع انقلاب اسلامی ایران کرد و در نهایت چنین نتیجه گرفت که امروز جهان متزلزل غرب در اندیشه خام از باطل به انقلاب اسلامی است تا فاعده سرطانی اسرائیل که به واسطه استقلال نیرومند نمائیدگان مظلوم جمهوری اسلامی می مشربعت نمود و سیاسی خود را با جامعه بین المللی از دست داده، بوند به حیثیت ادامه دهد. روزنامه رسالت نیز در مطلبی به قلم محمد کاظم آلباری و با عنوان «قدس نقطه همگرایی مسلمانان»، روز قدس را از روز اقتدار و همگرایی مسلمانان جهان توصیف کرد. جمهوری اسلامی نیز سرمقاله دیروز خود را به موضوع اختصاص داد و با اشاره به تقویریه امام خمینی (ره) درباره قدس و استقلال، نوشت: «کتاب آمدن از نظر به دقیق امام خمینی که به چیزی کمتر از نابودی رژیم صهیونیستی و تسطین و مطرح ساختن طرح های ناکارآمد از قبیل انتخابات نه تنها کمکی به حل مشکلات فلسطین نخواهد کرد بلکه موجب تضعیف روحیه ملی فلسطین خواهد شد. مردم فلسطین باطن و با تقویت روحی و حیثیت معنوی برای اطمینان بیشتر به راهی که در فتنه اند تاز دارند. این تقویت و اطمینان فقط با تاکید بر درست رای که آنها در چارچوب نظر به امام خمینی انتخاب کرده اند صورت خواهد گرفت».

ضربان تصویر

جمال رحمتی
 jamalrahmati@yahoo.com



بی ویرایش

بهره های درون مرزی یک سفر

مصطفی ایزدی



رفس چند روز گذشته سفر جمهور کشورمان به نیویورک و انجام باره های فعالیت های تبلیغی و تبلیغی در آمریکا، در رویدادهای پرسر و صدای داخلی و خارجی در سال اخیر زیاد بود. از این رویدادها، ویژه مسائل مربوطی را می توان بهر پرورداری یادگاری و برنامه های شد، گروه ها و اشخاص مدعی اصولگرایی این سفر و حوائی آن در این راستا و هم چنانچه خود کشندند و بهر پرورداری کردند که کوشی بهر تبلیغات آنان بود. جناب اصلاح طلب نیز با عایت به نوع گفتار و موضعگیری نسبت معلل و صلح جویانه آقای احمدی نژاد در دانشگاه کلمبیا و مقر سازمان ملل که از گفتن اصلاح طلبانه ۸۰ سال گذشته می گرفت. ضمن توضیح بر خوردهای اهانت آمیز رئیس دانشگاه کلمبیا، رفتار و موضع گیری جمهور در این بخش های داخلی و بیخارجی محوری را پس سر فوئند و تایید کردند. در حالی که معمولاً انتقادات مشفقانه ای نسبت به بعضی از موضعگیری ها و برداشت های حوائی آن نشانند. به نمونه هایی از فواید سفر احمدی نژاد به نیویورک اشاره می شود:

۱- انتشار گسترده سخنان رئیس جمهور از طریق رسانه های مهم و سیاست دایم از روابط تلویزیونی ها، جریده، خبرگزاری ها و مطبوعات داخلی و نعل که به مقدس شدن عدد ۵۰ میلیون مخاطب برای مدعیان اصولگرایی تبدیل شد. نشان داد که رسانه های یکپاره، چندان که این مدعیان می پنداشند نتوانستند که برای جهانی کردن مواضع آقای احمدی نژاد بسیار هم خوب هستند. سال های سال فوایدی که شخصیت بزرگ مردم و با بعضی از اصلاح طلبان و مقامات خود را به اطلاع ذلیل محدودیت های داخلی، از طریق رسانه های پرمخاطب بین المللی و یا حتی سایت های شخصی خودشان که منبع رسانه های خارجی است عرضه می کردند به سه وسیله دیستان و هاداران رئیس جمهور مورد تمسخر و سرزنش قرار می گرفتند و انواع و اقسام همت و افترا علیه بهر گیران از اصلاح طلبان و رادوهای یگانگ، در رسانه های خارج راست منکسر می شد. سفر آقای احمدی نژاد این ماجرا بسیار داخلی نیز دارد که موضوع انعکاس نظرات مردم و چهره های سرشناس جامعه از رسانه های خارجی نتوانستند اشکال و ایراد نداد و بلکه عقابانه و مفید هم هستند.

۲- در این سفر بر حسب آنچه شیدیم، خولیدم، بسیاری از مقامات سیاسی و ارباب رسانه های وابسته به دوگاه استخبار جهانی، از رئیس جمهور کشورمان تعریف و تمجید کردند و چنین مطالبات سرخوش او در دولت مخالف جمهوری اسلامی ایران به اضافه رسانه های اسرائیلی از پویوش در توییر گذاری بر افکار عمومی این کشور. رسانه های سال است که جناح راستی این رسانه ها عنوان یکب صلح طلب می کنند. از آن اربابان که تمجید کویدن رقیب درست کرده که اگر خارجیها، با خصوصاً رسانه های یگانگ، از افرازه ای گروه های در ایران تعریف کردند، به منزله بلبسگی این افراد این گروه ها و یگانگان

ایستگاه سیاست

هدف این بازی چیست؟

آزادی آزادمش



تعیین سر رای نوجوانان در انتخابات مجلس شورای اسلامی که در واقع ورود آنها به صحنه فعالیت های سیاسی و تصمیم گیری های جمعی می باشد، این روزها سوالات بسیاری مطرح کرده است. آیا هدف از این کار بزرگ منزلت و جایگاه آنان است؟ آیا منظور مشارکت دادن و مسوولیت پذیر نمودن اعضای جوان جامعه است؟ آیا افزودن بر تعداد آراء محاسبه برد و باخت به کمک آرای آنها است و یا اهداف پنهان دیگر... معمولاً سنین ۱۸-۲۰ را که همزمان با دوران دانش آموزی است در روان شناسی دوره تغییرات زیادی در مسیر رشد جسمانی و روانی فرد دسته اند که هنوز در زمینه رفتاری و قوام شخصیتی ثبات و استحکام لازم پیدا کرده اند. به همین لحاظ بسیاری از امور حقوقی، اجتماعی و زینتی او در مجموع وظایف و مسوولیت او و یا حتی خود خدایده شده است. البته زمان مشخص و ایستگاهی با سبکی با فرهنگ ها و شرایط جغرافیایی و بومی فرق می کند. شاید تعجب آور باشد. رسیدن به استقلال و خود کفایی فرد در جوامع ابتدایی که با جشن بلوغ همراه است و طی آن نوجوان جهت ورود به جامعه و جمع بزرگسالان، آزمون های سختی مثل کندن قسمتی از پوست سر و یا شکستن نندنه دندان و هاشندن دندانها در بیابان و جنگل صورت می گیرد تا در کم کم فکر و تجربه های آموخته توانایی خود را در سختی و سرگردانی نشان دهد و به شخصیتی مستقل در تصمیم گیری برای برنامه ریزی های جمعی به حساب آید و در جوامع سنتی و در حال گذر (مثل جامعه ما) علی رغم وسایل و وسایل نوین آموزشی و رسانه های ارتباطی با ملاحظات مختلف به تأخیر افتاده است. کافی خواهد بود که به حال و روز فرزندان در حال تحصیل نگاه شود. پس اصراً دولت جهت ارائه چندباره را یخه کاهش سن رای به ۱۵ سال چه پیامدهایی دارد؟ اولاً: در سنین پیش نوجوان هنوز به تکامل رفتاری، احساسی، فکری و حتی جسمی نرسیده است که آنها را به این میدان فراخوانیم.

ثانیاً: محیط های آموزشی از از شایته انواع تبلیغات و القانات که احتمالاً مدرسان و مسوولان محیط آموزشی به هنگام امتحانات در ادبیاتی تبلیغی تفرقی سیاسی در دو رنگه داشت.

ثالثاً: وقتی مجلس را با قدرت برکت می آید، با حساب آید و در جوامع سنتی و در حال گذر (مثل جامعه ما) علی رغم وسایل و وسایل نوین آموزشی و رسانه های ارتباطی با ملاحظات مختلف به تأخیر افتاده است. کافی خواهد بود که به حال و روز فرزندان در حال تحصیل نگاه شود. پس اصراً دولت جهت ارائه چندباره را یخه کاهش سن رای به ۱۵ سال چه پیامدهایی دارد؟ اولاً: در سنین پیش نوجوان هنوز به تکامل رفتاری، احساسی، فکری و حتی جسمی نرسیده است که آنها را به این میدان فراخوانیم.

فراسو

تغییر فاز فشار علیه ایران



آمریکا فشار علیه ایران را از تهدید نگاری برنامه هسته ای به ترساندن مردم آمریکا از نفوذ ایران در عراق تغییر جهت داده و آنگونه که گاردین می نویسد دیگر تکرار اخبار علیه هدف های اتمی ایران در افکار عمومی فرخارید زیادی ندارد.

گاردین (انگلیس): منافع بریتانیا و هدف های آمریکا در قبال ایران آمریکا اکنون تبلیغاتی علیه ایران را از خطر انمی شدن به وضع نیروهای خود در عراق تغییر داده است.

آمریکا به مردم خود می گوید اسلحه و مهمات ایران است که سر بازان ما را می کشد. واشنگتن دریافته که نفوذ ایران در عراق تغییر جهت داده و آنگونه که گاردین می نویسد دیگر تکرار اخبار علیه هدف های اتمی ایران در افکار عمومی فرخارید زیادی ندارد.

اسرائیل (انگلیس): منافع بریتانیا و هدف های آمریکا در قبال ایران آمریکا اکنون تبلیغاتی علیه ایران را از خطر انمی شدن به وضع نیروهای خود در عراق تغییر داده است.

آمریکا به مردم خود می گوید اسلحه و مهمات ایران است که سر بازان ما را می کشد. واشنگتن دریافته که نفوذ ایران در عراق تغییر جهت داده و آنگونه که گاردین می نویسد دیگر تکرار اخبار علیه هدف های اتمی ایران در افکار عمومی فرخارید زیادی ندارد.

اسرائیل (انگلیس): منافع بریتانیا و هدف های آمریکا در قبال ایران آمریکا اکنون تبلیغاتی علیه ایران را از خطر انمی شدن به وضع نیروهای خود در عراق تغییر داده است.

آمریکا به مردم خود می گوید اسلحه و مهمات ایران است که سر بازان ما را می کشد. واشنگتن دریافته که نفوذ ایران در عراق تغییر جهت داده و آنگونه که گاردین می نویسد دیگر تکرار اخبار علیه هدف های اتمی ایران در افکار عمومی فرخارید زیادی ندارد.

اسرائیل (انگلیس): منافع بریتانیا و هدف های آمریکا در قبال ایران آمریکا اکنون تبلیغاتی علیه ایران را از خطر انمی شدن به وضع نیروهای خود در عراق تغییر داده است.

وکیل الرعایا

قانون و استراژی در سایه

یلا حدیدی



اخیر: مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور گفت: برخی به دنبال کودتای رسانه ای هستند.

موضوع از چه قرار است؟ علی اکبر جوینفکر در میزگرد بررسی تعامل دولت و رسانه ها، تحریک و تضعیف را اسلطف کردن و اسلطف کردن را تهدید نامید. وی به اعلام اینکه رسانه چشم بیدار جامعه است و باید همه ضعیف ها را ببیند و تمسک کند، گفت:

برخی رسانه ها وجود دارند که مدبر مسوولان شان به صراحت اعلام می کنند که مخالف دولت هستند؛ این یعنی اینکه به دنبال این هستند که به تحریک و تضعیف دولت بپردازند و اطلاعات را وارونه نشان دهند. کند. او در نهایت اعلام کرد: ما استراژی رسانه ای داریم. می دانیم چه کاری انجام دهیم.

تحلیل موضوع: سفر نظر آقای مطایق اصل بیست و چهارم قانون اساسی، محدودیت نشریات و مطبوعات تخصصی امره اذخاران به مابین اسلام با حقوق عمومی را شامل می شود و نه مخالفان با دولت را و نیز با توجه به استانتان قانون اساسی و قانون مطبوعات که حیطة فعالیت اصحاب مطبوعات را تحت کسب و دست و هر لحظه بیم آن رود که عملکرد رسانه ای آنان بتایر و نیاورد و آنها را به طمع و تویق و فریب و امتیاز بکشاند، اکنون این پرسش مطرح می شود که آیا استراژی رسانه ای دولت اهم جدیدی است. فراتر از قانون ذاتی نظارت بر مطبوعات و صویبات شورای امنیت ملی؟ اگرچه قانون کبرای فعالیت مطبوعات محدودیت های قائل شده است، اما این به منزله آن نیست که افراد کمترین رسانه ها را در تازوی اعتقادات و سلیق شخصی خویش محاسبه کرده به صرف مخالفت دولت کفایت کند. رسانه ای را بر فعالیت های آنها بگذرانند. تا زمانی که قانون بر افراد و رسانه ها حاکم نمی باشد، هر طری مایل نظیر کردتای رسانه ای و اعلام اینکه رسانه های مخالف دولت تضعیف و تضعیف دارند. نه تنها صحیح نیست بلکه موجب خدشه دار شدن حق شناخته شده ای است به نام آزادی بیان و آزادی کسب اطلاعات.

تکمله: اگر معتقدیم رسانه که جنبش بیدار جامعه محسوب می شوند و انتقاد کردن هم حق مسلم مطبوعات است، چرا رسانه های مخالف با منتقد دولت را به چشم «چشم بیدار جامعه» نمی بینیم؟